
Bestyrelsesmøde mandag den 04.09.2023 kl. 18.00 

 

  Referat af bestyrelsesmøde 

 

1. Fællesspisning kl. 1800 på Hotel Søfryd.    

2. Konstatering af fremmøde. 

KL kommer senere.      

3. Godkendelse af referat, bestyrelsesmødet den 12.06.2023.  

Godkendt – BS putter på hjemmesiden. 

4. Hvordan er sommeren forløbet, Havnen, gæstesejlere, autocampere mv  

Generelt er sommeren forløbet fint, dog en lille nedgang i antal besøgende.    

5. Fælleudflugten til Veddelev, den 30. juni  

Intet at bemærke, alle er tilfredse med turen. Tak til arrangørene. 

6. GF mv. hvornår. 

2. tirsdag i januar, 9.01.2024 – følger traditionen. 

7. Fremtidigt valg til bestyrelsen? 

Der kan påregnes lidt rokering af poster, mere meldes ud når GF nærmer sig. 

8. Trappe og hyggeplateau ved pumpestation, status. 

Der er etableret et plateau hvor man kan sidde og indtage diverse ting ved borde og bænke. 

9. Nye el-standere, status. 

Frank har indhentet et par tilbud på montage af standere. Vi har dog den udfordring at de 

elektrikere der er spurgt ikke har tid pt. Vi vil fortsat arbejde frem til GF hvor et samlet 

projekt kan forelægges. 

10. Løbende reparationsarbejde, Havnen.  

Ny bro til ’Skarven’ er etableret, samt diverse reparationer løbende udført. Nyt elkabel til 

bro 8 er etableret. Der er udført diverse reparationer på NA. Havnehuset er blevet malet. 

Hylder i masteskuret er blevet gennemgået og repareret.  

11. Bygningsvedligeholdelse, Havnehus og NA? 

Gennemgået under pkt. 10 

12. Beredskabsgruppen, næste møde? 

Torsdag den 5. oktober – indkaldelse fra kl 16-??. Formål er at etablere de sociale 

relationer og gentage hvad beredskabsplanen går ud på. 

13. Adgang til placering af højvandsbarriere. 

Stor motorbåd med stillads er placeret således at vi ikke kan opstille vores floodstop 

uhindret, i tilfælde af en storm fra NordVest og beredskabet udløses. Ejer er tilskrevet 

omkring forbehold omkring opstillingen. 

14. Kontakten mellem Kim og NA? 

Møde mellem NA og havnen optages efter sommerferien, der er pt ingen udfordringer. 

Ventilator larmer, og Kim vil bede service om, at den tjekkes næste gang filter skal skiftes. 

15. Plads til ”Skarven” m.v. 

Selskabet bag er nu lejere, men de arbejder aktivt på at blive andelshavere i havnen. 

16. Cafe Bering, ønske om kontraktændring.  

Allonge til kontrakt udfærdiges, omhandlende længere opsigelsesvarsel fra havnens side. 

17. Ønske om erhvervsmæssig bådudlejning? 

Havnen ønsker ikke erhvervsmæssig bådudlejning, hvorfor afslag tilskrives ansøger.  

18. Økonomisk månedsrapport, forbrug, afspadsering m.v. 

Intet unormalt, driften følger budget.    

19. Eventuelt 



Brændstofstandere er blevet opdateret løbende, og Kim kigger stadig anlægget igennem 

om morgenen. Vi har pt mink på havnen, og vi forsøger at udrydde dem.  

20. Politiske drøftelser i Bestyrelsen 

21. Gennemgang af bilag, underskrifter på andelsbeviser m.v. 

 

 

     Havnefoged, administrationschef og havnefogedassistent deltager i punkterne 1-19. 

 

 Referent Bo Steffensen 

 


